

卫计委:责成江西调查王林

国家中医药管理局管气功行医,卫计委已与其一起研究此事;并责成江西调查

昨日下午,国家卫生计生委综合监督局局长薛晓林在回答网友提问时回应气功“大师”王林事件。

薛晓林介绍,2000年7月12日原卫生部发布了第12号令《医疗气功管理暂行规定》,明确规定了像王林这样的气功行医的情况归国家中医药管理局管理。所以,针

对此事,卫计委已与国家中医药管理局一起开会进行了研究,国家中医药管理局也正在责成江西进行调查,卫计委将查清事实,依法依规进行处理,对这些确实核是非非法行医的,坚决打击,绝不手软。

(据人民网)

■官司门

房产纠纷案二审 王林与弟子均未到庭

涉及金额 3000 多万;律师均拒媒体采访

7月30日上午,江西省高级人民法院二审公开开庭审理了“气功大师”王林与其“关门弟子”邹勇的房屋买卖合同纠纷案。案件涉及金额 3000 多万元。

记者在庭审现场旁听看到,双方当事人都没有到庭。庭审现场有几位旁听人员自称是王林的亲友,但他们与双方代理律师都拒绝了媒体采访。

当天的辩护过程中,双方没有出示新的证据。庭审结束后,法官没有当庭宣判。据了解,在这起房屋买卖纠纷案中,此前王林在一审中胜诉,邹勇因不服一审判决,提起上诉。

(据新华社)



邹勇就王林事件接受央视采访时的截图。

■反应

王林发微博晒一审判决书

尽管原被告双方都未到场,但却隔空喊话。

邹勇表示,几年来王林共“骗走”他大约 4000 万元。而 7 月 30 日上午 9 点 29 分,腾讯认证为“王林大师”的微博账号发出了仅有的一条微博:“我与邹勇的经济纠纷”,附带发出了 7 张图片,包括收据、收条和一审宣判图片。

该微博是 30 日上午注册的,注册地

显示是广东潮州。一审判决书显示,2010 年 8 月 30 日,邹勇向王林借款人民币 2300 万。截至 2012 年 5 月 28 日,邹勇尚欠王林人民币 1300 万元。

因邹勇无现金偿还,经双方协议,邹勇将其位于深圳的一栋别墅以 5000 万元的价格抵卖给王林。在抵销欠款后,协议约定邹勇完成别墅过户的手续后,王林将余款 3700 万元一次性支付至邹勇指定

的银行账户。

2012 年 5 月 29 日,邹勇找王林协商,请求其先支付别墅转让款 2000 万元,并承诺于当年 6 月 5 日前办理房产过户手续。同日,王林转账付款 2000 万元给邹勇。但邹勇并未按约定将上述房产过户给王林指定的买受人。王林起诉要求解除房屋买卖合同,并要求邹勇返还已支付的房款 3300 万元,并赔偿利息损失。

江西萍乡市中级人民法院判决解除合同,邹勇返还王林购房款 3300 万元,并按同期贷款利率承担利息损失。

行了审查,他的户口和身份证显示都是在我们安源区辖区。”

至于邹勇是否持有冈比亚“绿卡”及其他地区居民身份证,吴主任表示,还需要查阅人大代表档案。

■国籍门

邹勇:有冈比亚“绿卡”但未入籍

邹勇称王林数次举报其身为人代表却有“双重国籍”;媒体称官方证实其为中国籍。

邹勇日前向《新京报》记者称他只有中国国籍,所谓“外籍代表”问题是“污蔑”。

邹勇说,为方便投资,他曾取得香港临时身份证,但并没持有香港护照。

网上贴出来的邹勇的冈比亚外籍人士身份证,他称那只是商业居住证,相当于“绿卡”,在入境冈比亚时不再需要签证,并非冈比亚外籍人士身份证。

据冈比亚移民局官方网站,其外国居住证分两种,一种时限 1 年,一种时限 15 年。申请人不需要放弃原国籍。冈比亚是非洲西部的农业国家,是最不发达国家之一。

1995 年 7 月,中国中止了同冈比亚的外交关系。邹勇称,获得冈比亚绿卡是为了办投资移民,香港一公司 2009 年帮

他办理了冈比亚“绿卡”。

邹勇称,他唯一持有的护照是中国护照,并在其微博上贴出他的身份证,照片显示,他的身份证是萍乡市公安局安源分局办理,有效期至 2007 年至 2027 年。

对于网上举报,邹勇认为是王林“污蔑”他。

邹勇向记者出示了一封信,他在信中向江西省主要领导反映,“我揭发其罪恶行径后,他(王林)先后到市委、市政府、市人大、省人大、全国人大诬告我有双重国籍,要求取消我的省市人大代表资格。”

“市人大在我市公安局于 2013 年 3 月 29 日核查后确认我是中国国籍,没有其他国家国籍。”

据成都全搜索新闻网报道,昨日下午,江西省萍乡市安源区人大常委会选任联吴主任向该网记者称:邹勇肯定是中国籍。

吴主任称,“2011 年萍乡市十四届人大代表选举的时候,我们对邹勇的资格进



网络贴出邹勇的冈比亚外籍人士身份证资料。网络截图

追踪“气功大师”王林



王林(右)与邹勇的合影。

740 万买价值 11 元“秘籍”

王林的神功如何,他曾经的“关门弟子”邹勇称,2008 年他拜王林为师,王林从深圳运来一辆劳斯莱斯,他说已经交了 20 万定金,马上就要提车了,这辆车总共是 760 万,剩下余款要邹勇去交。邹勇问他,这个算借的还是算什么。王林说人家交一个多亿他都没教,这 740 万就算拜师费吧。

王林送给他一个蒲垫,让他打坐,还有号称几代单传的秘籍,邹勇却什么都没练成。

邹勇表示,这样一本“万法归宗”不是罕见的秘籍,只不过是道教符咒书中有代表性的一本,在淘宝网买一本只需 11 元钱。邹勇找他去理论,王林说你跟我斗,不会有好结果,让你一个月全身腐烂死掉。而半年多过去了,邹勇没有任何反应。

“妙手回春”故事多为杜撰

王林的功法并不灵验,其他的本事又如何呢?除了变蛇等,更神的还有他四处炫耀治病救人的传奇。在王林通过香港一家出版社出版的《中国人——王林写真》一书中,记载了不少他妙手回春的“神奇故事”。

书中举例,王林治愈过辽宁沈阳千岩寺一位净光法师的肝癌,这个故事是真的吗?经记者查询,辽宁沈阳根本没有千岩寺,只是在锦州有一家青岩寺,净光法师更是无从考证。同样的谬误随处可见。书中说江西省兴国县南作乡邮电所陈樟影之子,半身瘫痪,也被他治愈。事实上江西省兴国县根本就没有南作乡。

“徒弟”称 1840 万买 6000 瓶茅台酒

“徒弟”邹勇表示,2010 年 11 月,王林称,他通过关系弄到了一批“特供”的茅台酒。“他说市面上要两万一瓶”邹勇说,王林表示只卖他三千元一瓶。邹勇买了约六千瓶,随后分两次向王林银行卡打入 340 万元和 1500 万元。后来,邹勇怀疑这些酒是假的,带着样酒到贵州茅台酒厂核实,被确认为假酒。

对于此事,王林曾表示,是邹勇在自己家中喝过“特供酒”后,非常喜欢,“一定要我帮他买”。他通过朋友帮邹勇买了。自己是 500 元一瓶卖给邹勇的,收了 500 万元,后来退回 100 万元。对于真假问题,王林答复:“已经证明是真的了,茅台镇酒厂的酒嘛。”

记者看到,邹勇家中还储藏了不少酒。箱子上面写着贵州茅台 50 年陈酿。打开后,瓶子上没有任何标志。

邹勇称,他于 2012 年 11 月向萍乡市安源公安分局报案。昨天,萍乡市公安局蒋姓副局长表示,案子在安源公安分局,已经受理了很长时间。目前正在核实调查情况。

今年 6 月,萍乡市公安局就这个案子给公安部做了汇报。负责此案的萍乡市安源区分局局长杨克峻则表示,此案涉及的问题比较复杂。安源区分局已经从王林家中和邹勇仓库中都取了酒样。质监局也出示了鉴定报告。对于鉴定的结论,杨局长并未透露。

对于有消息称,萍乡市公安局成立专案组调查王林。蒋副局长表示,不能这样表述。只能说萍乡市公安局正在依法进一步调查核实中。

(据《新京报》)

■拜师门

峨眉武术研究院否认王林峨眉学艺

希望王林提供在峨眉学道的时间和地点和相关人等

王林在接受《新京报》记者采访中表示,他 7 岁到峨眉山学艺。遇到一个道士高人,传授他一身本领。他还曾提到在山上道观练功非常苦,常常听猫头鹰叫到半夜,无法入睡。

对于具体哪个道观,他说多年前已经被拆掉。

7 月 30 日,成都峨眉武术研究院在峨眉武术网站上针对邹勇的说法发表声明。

该声明称,经向峨眉武术研究院及其

他峨眉武术相关机构查询,没有一个人认识所谓的王林大师。

该声明称,峨眉山几百年前道教活动已经基本绝迹,目前在山上的所谓修行者大部分为业余爱好者,并无武功大师和特异功能者。

该声明希望王林能够提供其在峨眉武术和峨眉山学道的具体时间、地点和相关人等,方便准确查询。

该声明表示,希望社会各界不要损害峨眉武术名誉和声誉。(据《新京报》)